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Čarovnice gredo na Ustavno sodišče
Razlog je preprost. Če ženski rečemo, da je čarovnica, je to sila slabšalni izraz, če moškemu rečemo, da 
je čarovnik to pomeni, da ima izjemne sposobnosti. Neenakost v jeziku pomeni neenakost v življenju.
(Mef) V srednjem veku so, od leta 
1484, ko je Inocent Vlil. uradno 
zapisal, da čarovnice obstajajo, s 
podobno vnemo pošiljali na gr­
made ženske in moške, ki so jih 
obsodili čarovništva. Res je bilo 
žensk več, a še zdaleč niso bile žr­
tve le ženskega spola, čeprav so se 
v zgodovinski spomin zarisale 
one in ne oni. Namreč čarovnice 
in ne čarovniki. Čarovnice so 
ostale narisane na gorečih grma­
dah, čarovniki pa največkrat ob 
brbotajočih kotlih v katerih so ku­
hali skrivne napitke za zgodovin­
ske junake. Izjema so skandina­
vske dežele, kjer so bili očitno na­
prednejši tudi v srednjem veku, 
saj so tam mučili in na oni svet 
poslali bistveno več moških kot 
ženskih čarovnikov.

Zaradi lažjega razumevanja bom 
ostal pri ženskem spolu in se 
vprašal, kaj tako groznega so po­
čele te nesrečne ženske, da so do­
živele tako žalosten konec. V 
glavnem so zdravile in to z narav­
nimi zdravili s presenetljivim 
učinkom. Pravzaprav nič poseb­
nega. Na naših televizijskih pro­
gramih v vsakem trenutku lahko 
srečamo katero ali katerega, ki go­
vori o čudežnih učinkih povsem 
naravnega pripravka ali zdravila, 
po katerem starejši ljudje hodijo v 
hribe in preskakujejo potoke, z 
vnuki skačejo na ponjavi ali pa ne 
čutijo več nobenih bolečin. Dani 
so vsi elementi čarovništva, pa 
vendar novodobnih zdravilcev te 
vrste nihče ne preganja. Še več. 
Postali so že prave tv zvezde.

Čarovnicam so nekoč očitali, da 
so povezane s Satanom. S kom pa 
so povezani tisti, ki so uspeli v 
enem samem stoletju dobesedno 
uničiti naš planet, zdaj pa bi ga 
radi rešili v treh desetletjih. Tudi 
to je neke vrste čarovništvo, le da 
so se čarovnice in čarovniki spre­
menili v inkvizicijo in zdaj oni do­
povedujejo znanstvenikom in 
okoljevarstvenikom, kaj je treba 
storiti za rešitev planeta. Med nji­
mi se je znašel tudi naš minister, 
ki maha z evropskimi okoljskimi 
zavezami, hkrati pa skuša iz poto­
ka Suhorca narediti Drino in iz ru­
dnika Velenje pridobivati zeleno 
energijo. Za kaj takega moraš biti 
danes čarovnik. Včasih bi bil ča­
rovnica in ve se kako bi končal.

Seveda smo čarovnijam priče tudi 
v našem, lokalnem okolju. Čarov­
nija je, da nekdo brez lastnega de­
narja zgradi marino, čarovnija je 
da bagerist postane največji grad­
binec, čarovnija je, da podjetnik 
za 1 euro proda firmo, ki je čez 
mesec dni vredna milijon. Čarov­
nija je, če za nič kupiš zemljišče, 
ga prodaš za petnajstkrat večjo 
ceno in potem spet odkupiš za 
drobiž. Čarovnik je občinski 
funkcionar, ki obljubi za več kot 
trideset milijonov investicij, vsi 
njegovi politični nasprotniki pa 
mu ob tem ploskajo.
Ampak čarovnice gredo na Ustav­
no sodišče zgolj zaradi jezikovne 
neenakosti: Zanima jih, zakaj je 
ženska lahko čarovnik, moški pa 
ne more biti čarovnica.
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Janša (+ 51) v Glasgovv in iz Glasgowa
Konferenca o vplivih podnebnih sprememb, na katero 120 voditeljev držav prileti 
vsak s svojim letalom, je že sama po sebi ironična. Ko temu dodamo še 50 člansko 
slovensko odpravo, dobimo kolumno Mandračevega dopisnika Zorana Odiča.
Toliko naših je bilo na tej svetovni 
konferenci o usodi planeta, nas 
na planetu. Njih je bilo vsega sku­
paj 120 predsednikov držav in 
vlad, od Amerike do Islandije in 
Vatikana in OZN, naših pa 50. 
Samo z enim in zaradi enega, ki 
je vse dneve trajanja konference 
dodatno izkoristil za bilateralne 
pogovore in dogovore z državniki 
kot so Vučič, predsednik Srbije, 
Rama, albanski predsednik vla­
de, višegrajska in poljska ekipa, 
da o Madžarih ne govorimo. Pa 
tudi z indijskim predsednikom 
Modijem, znanim borcem za či­
sto okolje, posebej, če ga onesna­
žujejo ljudje, ki jih potem zapira 
in ubija, pa s predsednikom vlade 
Zelenortskih otokov.
Da ne omenjam priprav na ta do­
godek, o katerih je govorila Marin 
Le Pen, saj veste, najlepša med 
članicami Evropske ljudske stran­
ke, ki se je sestala s predsedniko­
ma vlad Poljske in Slovenije in 
obiskala madžarskega predsedni­
ka vlade Orbana. Državnik do dr­
žavnika. Tako se varuje človeštvo 
in zdravo okolje - zemlja, hrana, 
zrak, voda. Zato je bila potrebna 
tako številna delegacija, ki bo 
svetu pokazala kako se v Sloveni­
ji varuje človeka in njegovo življe­
nje in svet v katerem živi ter kate­
ri strokovnjaki za to skrbijo. Slo­
venska ekipa je pokazala kako se 
to dela. V njej ni bilo nobenega 
strokovnjaka, ki bi nekaj vedel o 
tem, kako preprečiti uničevanje 
planeta. Edini, ki nekaj ve o tem, 
magister Branko Grims je manj­
kal, verjetno samo zaradi tega, 
ker v letalo s katerim so naši leteli 
ni bilo toliko prostora za vse nje­
gove modele in skice s katerim bi 
dokazal, da se planet hladi, ne pa 
segreva. Ter da so pravljice o 
ogroženosti planeta, topljenju le­
denikov, klimatskih spremem­
bah, samo judovskojugokomuni- 
stična zarota.
Vsi skupaj, ki so tam bili, o oko­
lju, človeku, skupnosti v kateri ta 
človek živi, državi in družbi vedo 
manj kot vem jaz o nuklearni 
elektrarni in pametnem telefonu. 
Pravo vprašanje za njih bi bilo: 
Ali so Janša in 50 pritlikavčkov

pripravljeni in sposobni skrbeti 
za planet, tako kakor skrbijo za 
Slovenijo? Če je to tako, potem bi 
jim morali strogo prepovedati pri­
hod v Glasgow. Ker od Slovenije, 
po njihovi epohi, ne bo ostalo niti 
S. Tako kakor je malo ostalo od 
slovenskih podjetij, bank in infra­
strukture. Za povrh pa še covid, 
ki ga imajo tudi v Modijevi Indiji, 
na primer. To pomeni, da po Mo- 
diju od Indije ne bo ostalo niti I.
In kaj si o tem mislijo v Glasgo- 
wu? Nič. Tam se resno dogovarja­
lo o kvotah, o izpustih metana in 
podobno, potem pa je vseh 120 in 
Janša +50 odletelo z letali in one­
snažilo zrak in zemljo za nasle­
dnjih deset let. Do datuma do ka­
terega nameravajo izpuste toplo­
grednih plinov zmanjšati za 1,5 
odstotka. To je politika.
Kot je politika to, kar prav te dni 
objavljajo domoljubni slovenski 
mediji v lasti madžarskih lastni­
kov in domoljubni novinarji pla­
čani v madžarskih fornitah. Obja­
vljajo, da je skupščina Evrope na 
predlog skupine evroposlancev iz 
vrst ljudske stranke zahtevala, da 
se odprejo arhivi UDBE. Vse diši 
po fake news. Ne gre za vestičke, 
ampak za cele »Špehe« zapisov v 
katerih piše veliko o jugokomu- 
nizmu, diktaturi, UDBI, ampak 
niti besede o tem, kdo so »skupi­
na poslancev« evropske Ljudske 
stranke, ki so podali predlog o ar­
hivih, kdaj je skupščina o tem 
razpravljala in kdaj je odločala in 
kaj je odločila. O tem ni niti ene 
besede.

Tako je anonimna skupina po­
slancev na anonimen datum ano­
nimno nekaj predlagala, a stara 
UDBA, ki je bila ukinjena leta 
1966, se, še nikoli tako živahno, 
kot pišejo, skrivnostno nasmiha 
izza vogala in pove resnico: »Leta 
so samo številke«. Življenjska sila 
UDBE je čudežna, posebej ker je

Jugoslavija v kateri je nastala, 
tudi dobro mrtva. Od kod potem 
denar za omrežja agentov, avto­
mobile, tehnična sredstva, od 
kod, pri naših politikih tolikšen 
strah pred njo, saj je ne eden, za­
čenši z predsednikom vlade in 
ministri, izjavil, da je izmišljeno 
vse kar se govori o trgovini z 

s orožjem, nekdaj in danes, o za- 
| ščitnih sredstvih, da o nepo­

membnih korupcijsko, letoviških 
žurkah na jahtah in golfu ne go­
vorimo. Nihče, pa niti sam Ale- 
ksandar Rankovič, ni tako visoko 
cenil UDBO kakor jo cenijo naši 
desničarji. Pa kaj so delali 30 let 
na oblasti?
Gospa UDBA pa sedi v kafiču, 
pije zeleni čaj in se čudi.

Zoran Odič

Obvestilo Kulturnega drušrtva Korte
Kulturno društvo Korte v sredo, 10. 11., ob 18. uri v sejni sobi (pevska 
soba) Zadružnega doma v Kortah prireja prvo predavanje iz cikla šti­
rih na temo: Kaj vse je še mogoče z izgorelostjo?
Suzana Ritoša bo predstavila antistres tehniko Access Bars. 
Predavateljica bo na kratko predstavila access bars-e in na željo posa­
meznika masažo na kratko demonstrirala (do 15 minut).
Access Bars je niz 32 točk na glavi. Medtem ko se točk rahlo dotikamo, 
stimuliramo pozitivne spremembe v možganih. S tem se razprši elek­
tromagnetne komponente stresa, misli in čustev. Posledično to sproži 
naravno telesno sposobnost zdravljenja in olajša potrebne fiziološke 
spremembe za boljše počutje.
V sredo, 24. 11. in vsako drugo sredo v decembru (8.12. in 22.12.) pa 
bomo lahko prisluhnili še predavanjem
• iz NATUROPATIJE - Zdravje po naravni poti z Romino Salvi - natu- 
ropatinjo z diplomo iz naturopatije in psihosomatske podpore,
• TUINA/TKM/Voda/Nordijska hoja z Robertom Slaparjem in
• PREMAGAJ JEZO IN ZAMERE s predavateljem Andrejem Pešcem 
Lepo povabljeni, vstopnine ni (hvaležni pa bomo za Vaš prostovoljni 

prispevek), obvezne pa so obrazne maske in dokazilo o izpolnjevanju 
PCT pogoja.
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Kamnolom rešuje javne programe
Na včerajšnji izredni seji so izolski občinski svetniki podprli idejo o umestitvi doma starejših 
občanov, neprofitnih stanovanj, parkov in morda celo novega vrtca ali nove šole na 
zemljišče v Livadah, kjer je bil včasih Stavbenikov kamnolom, A tega je treba najprej kupiti.
Sklic izredne seje izolskega Ob­
činskega sveta je sledil dokaj ne­
vsakdanjemu dogodku v naši po­
litični praksi, namreč, podpisu 
vseh izolskih občinskih svetnikov 
pod projekt, ki mu enostavno ni 
mogoče nasprotovati.
Seveda ni mogoče nasprotovati ide­
ji o gradnji Doma starejših občanov 
na območju v bližini oskrbovanih 
stanovanj in osnovne šole, prav 
tako ga ni politika, ki leto dni pred 
volitvami ne bi podpiral ideje o gra­
dnji 250 neprofitnih stanovanj, tudi 
proti parkom in sprehajalnim po­
tem ne bo nihče, toda zagotovo je 
marsikdo pomislil, od kod kar na­
enkrat vsi ti javni programi.

Obnovljena koalicija 23-tih?

Kaj pravijo papirji?
Večina zemljišča, ki ga danes kupu­
je Občina Izola je v območju BI na­
menske rabe in sicer je po veljav­
nem Zazidalnem načrtu tam mo­
žna gradnja centralnega bazen­
skega objekta s hotelom in spre­
mljajočimi programi, gradnja po­
kritih in odprtih bazenov s spre­
mljajočimi vodnimi napravami, 
ureditev obvodnih ploščadi s 
spremljajočimi in servisnimi 
objekti, ureditev parkirišča za av­
tobuse in ureditev peš površin in 
ozelenitve.
Tudi že sprejeti a neuveljavljeni 
Občinski prostorski načrt to ob­
močje namenja turizmu in če Ob­
čina ne pridobi teh zemljišč bo za­
gotovo vztrajala pri tej namenski 
rabi prostora, ki pa za investitorje 
ni posebej zanimiva.
Zanimivo pa je, da se je ob vseh teh 
manevrih kar izgubilo vprašanje, 
kaj bodo gradbinci našli v ka­
mnolomu, ki je postal deponija in 
koliko bo treba še plačati za nje­
govo očiščenje.

D.M.
Vsi občinski svetniki so se, skupaj 
z županom, podpisali pod javno 
pismo s katerim podpirajo nakup 
tega pomembnega območja med 
Jagodjem in Livadami, saj so pre­
pričani, da ga lahko uredimo v skla­
du s potrebami in pričakovanji ob­
čank in občanov. Župan in občinski 
svetniki so soglasni, da se na obmo­
čju načrtuje izvedba izključno jav­
nih programov, kot so nova občin- 
ska-najemna stanovanja za Izda­
ne, nov vrtec, nov dom starejših 
občanov, veliko zelenih, parkov­
nih, vsem javno dostopnih površin 
med temi vsebinami, dodatna igri­
šča in igrala ter druge javne progra­
me, ki jih bo mesto potrebovalo. 
Gre za skupaj skoraj 50.000 m2 po­
vršin, saj ima Občina Izola v nepo­
sredni bližini prodajanega komple­
ksa že sedaj zemljišča v njeni lasti, 
zato je še toliko bolj logično, da želi 
urediti lastništvo celotnega obmo­
čja, za katerega bo treba spremeniti 
tudi veljavne prostorske akte. 
Dodatno so se strinjali, da se pro­
jektov lotijo že v tem mandatu in da 
bodo prostorske akte spreminjali 
samo za javne potrebe občine in ni­
kakor ne za potrebe morebitnih 
drugih kupcev, ki bi na to območje 
želeli umeščati tržno zanimive vse­
bine. Seveda so ob tem podprli tudi 
nakup tega območja.

Podpisom sledi odločanje
Tej enotni podpori je sledil sklic 
včerajšnje izredne seje Občinskega 
sveta na kateri so občinski svetniki 
potrdili nakup zemljišč TPC Livade 
in hkrati tudi predlog drugega reba­
lansa proračuna Občine Izola za 
leto 2021.

Tega nakupa namreč ni bilo v pro­
računskih dokumentih za letošnje 
leto, za uravnoteženje proračuna 
pa občina posledično potrebuje 
kredit, ki ga mora potrditi z reba­
lansom proračuna.

1,650.000 kredita
Izklicna cena 38.354 m2 zemljišč v 
Lasti TPC Livade znaša 1.353.947 
EUR, kupec plača še DDV za nepo­
zidana stavbna zemljišča oziroma 
davek na promet nepremičnin za 
pozidana stavbna zemljišča. Varšči­
na znaša 67.697,00 EUR. Kupca po­
leg neto ponujene cene bremenijo 
še zakonsko predpisane davščine 
in morebitne druge dajatve ter stro­
ški prodaje.
Predviden odhodek iz občinskega 
proračuna, ob predpostavki naku­
pa po izklicni ceni, bo naslednji:: 
Kredit-varščina 1.563.636,51 EUR 
240 mesečnih obrokov po 7.191,08 EUR 
Letna kreditna obveznost 86.292,96 EUR 
Obresti v 20 letih 162.221,56 EUR 
Cena kvadratnega metra zemlji­
šča znaša 46,76 EUR/m2 
V proračun se tako doda dolgoroč­
no zadolževanje pri poslovnih ban­
kah, izključno za financiranje tega 
projekta, v višini 1.650.000 EUR..

Podpora z opozorili
Na včerajšnji seji so občinski svetni­
ki potrdili nakup in novo zadolževa­
nje Občine Izola, ob tem pa ponovili 
opozorila, da gre za strogo namen­
ska sredstva in da bodo prostorske 
dokumente za to območje spremi­
njali le za realizacijo teh programov.

Bazeni, hotel ali javni programi?
Parcele, ki jih danes kupuje Občina Izola se nahajajo znotraj nasle­
dnjih ureditvenih območij:
BI) območje je namenjeno, turizmu, rekreaciji in centralnim dejavno­
stim - vodni center (3.28 ha) - pretežni del območja obravnave 
B3) območje je namenjeno stanovanjem (1.98 ha) - za del parcele št. 
3172/17 k. o. Izola
B4) območje je namenjeno turistično poslovnim dejavnostim, stano­
vanjem in parku (1,84 ha) - za zahodni del območja obravnave 
B5) območje je namenjeno centralnemu parkirišču (1,11 ha) - za se­
verni del območja obravnave
C2) območje je namenjeno stanovanjem in parku (3,79 ha) - za par­
celo št. 2176/6 k. o. Izola
Skupna površina parcel znaša 38.354 m2 in se v postopku zbiranja po­
nudb prodaja kot celota. Izklicna cena znaša 1.353.947,00 EUR oz. 
35,30 EUR/m2, z vsemi dodatnimi stroški to znaša skupaj 
1.631.333,51 EUR. Občina Izola za omenjene nepremičnine nima pred­
kupne pravice.
Občina Izola ima v svojih programih, načrtih in strategijah, ter glede 
na trenutno dejansko stanje, potrebo po zagotovitvi parcel za načrto­
vanje in izgradnjo:
- Najmanj 260 javnih najemnih stanovanj za občane (potrebno je ze­
mljišče površine od 10.000 do 12.000 m2);
- Novega Doma starejših občanov (potrebno je zemljišče površine cca 
10.000 m2);
- Novega nadomestnega vrtca ali nove šole (potrebno je zemljišče po­
vršine od 7.000 do 10.000 m2).
Navedeni programi zahtevajo cca 30.000 m2 stavbnih zemljišč, osta­
nek pa se lahko nameni za parkovne površine ali dodatne vsebine 
(npr. izgradnja nove glasbene šole).
Predlagatelji nakupa ocenjujejo, da je nakup predmetnih nepremičnin 
za Občino Izola pomembna strateška naložba, ki bo omogočila razvoj 
in gradnjo, ki bo zadovoljevala predvsem potrebe ranljivih skupin. Gre 
za neponovljivo priložnost, ki jo lahko lokalna skupnost izkoristi in si 
z naložbo v večji nepremičninski kompleks pridobi možnost, da s 
spremembo prostorskih aktov v javnem interesu zagotovi potrebe ra­
zvoja mesta in njenih prebivalcev.

(Iz gradiva za izredno sejo OS)



4 M/UiTOR/M: Četrtek, 4.november 2021, št. 1421

Z garažno hišo na Lonki mislijo resno
Včeraj seje izolski Občinski svet sestal na izredni seji, čez teden dni pa je že na vrsti 19. 
Redna seja, na kateri bosta za javnost zagotovo najzanimivejši informaciji o gradnji parkirne 
hiše na Lonki in o gradnji Gasilskega doma, Žal o teh dveh vsebinah še ni nobenega gradiva,

Dvf RFII flR V TFnNII HNI_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Vprašanje tedna:
Ali je mogoče, da bi v zim­
skem času, ko se turisti nao­
krog ne sprehajajo v kopal­
kah, zaračunavali kazen tudi 
tistim, ki hodijo naokrog brez 
kape na glavi. Izplen bi bil v 
obeh primerih enak.. Nič.

Predvsem informacija o gradnji 
garažne hiše na Lonki je za ne­
poklicane precejšnje presene­
čenje, saj so občinske službe 
doslej ob občasnem ponujanju 
te ideje kar obračale oči in tar­
nale o tehnični zahtevnosti take 
gradnje. Zdaj pa bodo svetniki 
dobili informacijo, ki gotovo ni 
le na ravni ideje ampak tudi kaj 
več. Kje je tokrat zamisel dobila 
podporo ne vemo. zanimivo pa 
je. da smo zanjo izvedeli na 
enem od spletnih portalov, kjer 
so jo objavili kot oglasno sporo­
čilo. Čigavo nismo izvedeli.

400 parkirišč za domačine?
Če gre verjeti omenjenemu ogla­
snemu sporočilu bo v dveh pod­
zemnih etažah prostora za štiristo 
(400) parkirnih mest, predvsem 
za prebivalce starega mestnega je­
dra. Nad parkirno hišo je predvi­
dena ureditev novega mestnega 
trga, za katerega bo treba izvesti 
arhitekturni natečaj. Območje v 
neposredni bližini morja bo tako 
znova brez pločevine in namenje­
no javni rabi.
V oglasnem sporočilu, ki je bilo 
objavljeno še preden so vabilo za 
redno sejo prejeli občinski svetni­
ki je že pisalo, da bodo idejo 
obravnavali predvidoma v novem­
bru in tako se je tudi zgodilo. 
Seveda ni umanjkal namig, da, če 
bo Občinski prostorski načrt Ob­
čine Izola uveljavljen in bodo vsi 
postopki zaključeni v skladu s ča- 
sovnico, bi lahko gradbeno dovo­
ljenje za parkirno hišo pridobili 
do konca prihodnjega leta (2022). 
Glede na izkušnje z gradnjo pod­
zemne parkirne hiše v sosednji 
občini predvidevajo, da bi parkir­
no hišo pod Lonko lahko zgradili 
v obdobju 18-20 mesecev. S tem 
bi odprli možnost ureditve miru­
jočega prometa v starem me­
stnem jedru..
Da gre za informacijo, ki je več od 
ideje je moč razbrati iz sporočila, 
da bosta pri obravnavi te točke so­
delovala Denis Bele, direktor JP 
Komunala Izola, Igor Marasovič 
iz Koprskega podjetja Marasovič 
arhitekti d.o.o.;

Hov gasilski dom
V nadaljevanju bodo občinski sve­
tniki poslušali informacija o pote­
ku gradnje novega Gasilskega 
doma Izola; Kot je že znano gre 
za nov objekt, ki bo stal v indu­
strijski coni v bližini AMTK, in 
odpada. Prostorski dokument za 
to območje so morali zaradi gasil­
skega doma z odlokom nekoliko 
spremeniti, saj bo objekt malo 
daljši in višji.
V novem objektu bosta tudi ob­
činska gasilska zveza in civilna 
zaščita, zraven bo imela prostore 
tudi gasilska zveza. Civilna zašči­
ta v Izoli trenutno nima skladišča, 
tako da se bo vse te probleme reši­
lo z enim objektom."
Občina je za pripravo dokumenta­
cije in izgradnjo novega gasilske­
ga doma v prihodnjih dveh prora­
čunih namenila milijon evrov in 
pol.
V petek, 5. Novembra ob 11.00 
pa bodo pod odpadom Kekič po­
stavili temeljni kamen novega 
Gasilskega doma.

V nadaljevanju seje bodo občinski 
svetniki obravnavali Dolgoročni 
razvojni načrt Obalnih lekarn Ko­
per 2021 - 2025; Lokalni program 
kulture Občine Izola 2021 - 2025, 
v drugi obravnavi, spremembe 
Odloka o ustanovitvi javnega 
vzgojno izobraževalnega zavoda 
Vrtec Mavrica Izola, ter predlog 
sprememb in dopolnitev Odloka o 
občinskem podrobnem prostor­
skem načrtu za območje Šared, ki 
smo ga predstavili že v prejšnjem 
Mandraču.
Predlog dopolnitev Odloka o 
predkupni pravici Občine Izola, s 
katerim si bo Občina zagotovila 
vpliv na bodoče urejanje lastni­
ških odnosov na območjih Livade 
Zahod in trikotnika pred Delfi­
nom (IPA8).

Komunalni prispevek
Pripravljene so podlage za odme­
ro komunalnega prispevka za ob­
stoječo komunalno opremo za ob­
močje občine Izola, Zneski so na­
slednji:

Dva primera izračuna
- Komunalni prispevek za objekt 
bruto tlorisne površine 180,00 m2 
na gradbeni parceli velikosti 
600,00 m2 znaša 16.452,00 EUR.
- Komunalni prispevek za prizi­
dek k objektu z bruto tlorisne po­
vršine 72,00 m2 znaša 2.246,40 
EUR.
Svetniki bodo v prvi obravnavi 
imeli tudi program opremljanja 
stavbnih zemljišč za OPPN Šared 
ter spremembe Odloka o koncesi­
ji za upravljanje in izgradnjo po­
sameznih delov pristanišča (po­
mol A in pomol B). Slednje je po­
trebno zaradi spremembe lastni­
štva marine.

Zadrževalniki niso poceni
Občina Izola se je že lotila gra­
dnje zadrževalnikov, ki bi zagoto­
vili poplavno varnost mesta. In v 
ta namen že sklenila soinvestitor- 
ske pogodbe in tako pridobila 
pravico graditi, se je pa hkrati ob­
vezala, da bo zemljišča v tem in 
naslednjem letu tudi odkupila. 
Zemljišča, ki so predmet pravne­
ga posla, se nahajajo na trasi za­
drževalnika Rikorvo 2. Lastnik 
prvega zemljišča F.P, je pristal na 
ponujeno odkupno ceno in mu 
bo Občina plačala 27.417,50 EUR., 
V drugem primeru pa stranka ni 
pristala na ponujeno ceno 27,50 
EUR/m2, po dolgih pogajanjih pa 
so dosegli dogovor, da bo občin 
za 379,60 m2 plačala 22.776,00 
EUR. ur
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Kupujemo tudi za delavce Stavbenika
0 morebitnem nakupu nekdanjega kamnoloma v 
Livadah so se oglasili tudi v Obalni sindikalni 
organizaciji - KS 90,
Vsaka zgodba ima več plati in več 
strani in drugače tudi ne more biti, 
ko je vpleten nakup nečesa, ki ima 
za sabo dolgo zgodovino. Nič dru­
gače ni niti ob zanimanju, ki ga je za 
nakup zemljišča nekdanjega ka­
mnoloma za kompleksom TPC Liva­
de izrazila Občina Izola v svojem 
odprtem pismu. Oglasili so se na­
mreč iz Obalne sindikalne organiza­
cije - KS 90, kjer so izpostavili vidik 
kupčije, o kateri ni bilo veliko govo­
ra - gre za eno zadnjih možnosti, da 
bodo nekdanji delavci Stavbenika 
karkoli dobili iz stečajne mase nek­
danjega podjetja. Zapisali so tako-le:

Poplačilo delavcev Stavbenika
Mineva že skoraj 9 let, odkar je z 
oklicem stečaja 102 delavcev izgubi­
lo zaposlitev v podjetju Stavbenik 
gradbeništvo d.o.o., ki bi sicer letos 
praznovalo že 74. obletnico ustano­
vitve in ki je v zlatih časih zaposlova­
lo več kot 2.000 delavcev ter bilo si­
nonim za kvalitetno gradnjo ne 
samo na Primorskem, ampak tudi 
širše. Stavbenik je bil od leta 2001 
hčerinsko podjetje Primorja, ki je z 
vstopom v lastniško strukturo postal 
lastnik vsega premoženja (premič­
nine, nepremičnine) in je le-te odda­
jal v najem Stavbeniku za enormne 
najemnine.
Prepleteno razmerje med obema 
družbama je razkrinkalo tudi prija­
ve terjatev Primorja d.d. v stečajno 
maso Stavbenika, ki je presegala 19 
mio. EUR. Po navedbah tedanjega di­
rektorja Stavbenika je bil poglaviten 
razlog za začetek stečaja podjetja 
Stavbenik, stečaj Primorja, saj so s 
stečajem izgubili 1/3 prihodkov, ka­
terih naročnik je bilo dotično podje­
tje.
Delavcem je stečajni upravitelj Stav­
benika Valter Stepan priznal za 1,27 
milijona EUR terjatev (bruto-bruto 
1.335.293,82 EUR), ki predstavljajo 
neizplačano plačo za mesec novem­
ber 2012 v katerem je podjetje šlo v 
stečaj in neizplačano odpravnino. 
Stečajni postopek je kljub „majh- 
nim" terjatvam delavcev zanje izje­
mno mukotrpen, saj kljub kopici 
obljubam pred in po oklicu stečaja, 
da bodo zaradi obilice premoženja 
in majhnih terjatev hitro poplačani 
le ti po skoraj 9 letih od oklica steča­
ja še vedno čakajo na že davno pri- 
služen denar.

V stečajnem postopku Stavbenika 
gre namreč velika večina finančnih 
sredstev od prodaje ločitvenim upni­
kom, ki imajo prednost pred terja­
tvami delavcev. Edino premoženje iz 
katerega bi se pa lahko poplačali de­
lavci Stavbenika v preostali višini 43 
odstotkov (dobrih 600 tisočakov), pa 
predstavlja prodaja zemljišča, ki so v 
lasti družbe TPC Livade d.o.o. in ki 
ga prodaja stečajni upravitelj Primor­
ja Rudolf Hramec skupaj z zemljišči, 
ki so v lasti Primorja d.d. - v stečaju. 
Dne 27. avgusta 2021 je namreč ste­
čajni upravitelj Primorja d.d. Rudolf 
Hramec na spletni strani AJPES-a 
podal vabilo k oddaji zavezujočih 
ponudb, ki se izteče dne 4. novem­
bra 2021 ob 15. uri za nepremičnine 
- zemljišče TPC Livade v Izoli (ze­
mljišče, ki je v lasti Primorja d.d. - v 
stečaju (20.885 m2) in zemljišče , ki 
je v lasti družbe TPC Livade d.o.o 
(17.469 m2) za izhodiščno ceno v 
neto znesku 1.353.947 EUR. Izho­
diščna cena za zemljišče TPC Livade 
znaša 616.679 EUR.

Zaključek
V Obalni sindikalni organizaciji - KS 
90 odločno povemo, da je skrajni 
čas, da se delavcem Stavbenika po 
sramotnih 9 letih čakanja omogoči, 
da pridejo do že davno prisluženega 
denarja za opravljeno delo ter, da se 
zaključi sramotno in tragično zgod­
bo, ki si jo delavci Stavbenika nika­
kor niso zaslužili. V stečajnem po­
stopku Stavbenika se namreč sreču­
jemo s ključno težavo, da je velika 
večina premičnega in nepremičnega 
premoženja bila v lasti ločitvenih 
upnikov in da je po prodaji nepre­
mičnine ..projekt Oktobrska IV. faza 
v Izoli" v letu 2016, le še prodaja ze­
mljišč družbe TPC Livade d.o.o., tisti 
zadnji vir, iz katerega bi se lahko 
poplačali prednostni upniki oziroma 
delavci.
Zato apeliramo na vse morebitne 
kupce, da bi z ustrezno ceno za na­
kup zemljišča v centru Izole v izmeri 
38.354 m2, ne samo sledili svojim 
poslovnim interesom in potrebam 
na trgu, ampak bi obenem prisluhni­
li tudi vsem delavcem Stavbenika, ki 
bi z ustrezno kupnino lahko končno 
končali to agonijo, ki se vleče že sko­
raj 9 let in ki si jo delavci Stavbenika 
nikakor niso zaslužili. Koper, 3. no­
vember 2021.

Damjan Volf, Generalni sekretar KS90

PREJELI SMO

Župan zavrača pavšalne obtožbe
V četrtek, 28. oktobra 2021, je bil v tedniku Mandrač, pod rubriko PREJELI 
SMO, objavljen prispevek z naslovom Pritiski na podpornike referenduma.
V prispevku je med drugim navedeno, da župan ni spoštoval zakonskih 
rokov za razpis referenduma in da se vse bolj intenzivno pojavljajo gro­
žnje in pritiski na posamezne člane Civilne iniciative-Gibanje za Izolo, da 
bi se jih utišalo in onemogočilo pri izvajanju najosnovnejših referendum­
skih opravil pri zbiranju overjenih podpisov.
Navedbe iz članka župan Danilo Markočič ostro zavračam, saj so nere­
snične. Gre za povsem pavšalne in nekonkretizirane navedbe, glede 
katerih pisec članka konkretno ne navede ne katerih zakonskih rokov 
župan ni spoštoval, ne kakšne grožnje in pritiski naj bi se pojavljali na 
posamezne člane Civilne iniciative-Gibanje za Izolo.
Dejstvo je, da sem kot župan po prejemu pobude za razpis referenduma 
spoštoval vse zakonske roke in ravnal skladno z zakonskimi določbami 
Zakona o lokalni samoupravi ter Zakona o referendumu in o ljudski inici­
ativi. Dejstvo tudi je, da nikoli ni prihajalo do nikakršnih groženj ali priti­
skov. Župan in občinska uprava sta članom Civilne iniciative-Gibanje za 
Izolo podala jasna in konkretna stališča do vseh podanih pripomb in po­
mislekov glede sprejetega Občinskega prostorskega načrta, zato so dru­
gačne navedbe zlonamerne in brez podlage.

Župan Občine Izola, Danilo Markočič

Obveščanje z brezplačnikom
Oktobrska številka brezplačnika Obala plus je še posebej zanimiva. 
Govori nam o volitvah 2022 in o tem kaj menijo nekateri občinski sve­
tniki o OPN v Izoli. Da poteka zbiranje overjenih podpisov za referen­
dum o OPN vemo najbrž vsi Izolani. Da bo naš župan Markočič svojo 
kandidaturo za volitve 2022, vezal na izid referenduma, pa izvemo iz 
Obale plus.
Odgovori desetih svetnikov o OPN so zanimivi in osupljivi, še posebej, ko 
so se seznanili s 33 točkami pripomb Civilne iniciative - Gibanja za Izolo 
in 3 sklepi občinskega sveta, ki nikogar ne zavezujejo in so nerealni, pred­
vsem pa časovno neopredeljeni. Pojdimo po vrsti:
Žal se o spreminjanju kmetijskih zemljiščih v zazidalna ni nihče izrekal. 
Tega je preveč, veliko preveč. Podeželja in kmetov zato ne bo več. Turi­
stom, na katere stavite, ne bomo mogli ponuditi domačih kmetijskih pri­
delkov. Podnebne spremembe in mačehovsko ravnanje s kmetijskimi ze­
mljišči bodo čutili rodovi, ki prihajajo.
Ne trdimo, da OPN ne vsebuje določenih dobrih rešitev, vendar so te pre­
malo definirane. Zato trditev občinskih struktur, da bo potrebnih 5 do 10 
let za pripravo usklajenega OPN ni ustrezna. S primernim pristopom, ja­
sno seznanitvijo občanov in pravilno strategijo izrabe prostora, brez špe­
kulativnih namenov, se to lahko uredi v relativno kratkem času.
In za zaključek. V času od podane pobude za referendum se predvsem 
v oktobru in novembru občinska politika močno trudi s sklici različ­
nih posvetov o športu, kulturi, obljublja garažno hišo pod Lonko, 
obljublja neprofitna stanovanja za Hoferjem in se kar na lepem poja­
vlja kot investitor, kupuje zemljišče v opustelem kamnolomu za javne 
namene,... Veseli smo, da smo z referendumsko pobudo spodbudili tran- 
sparentnejšo dejavnost občinskih uradnikov, svetnikov, župana. Sprašuje­
mo se kaj je cilj? Sprašujemo se tudi kaj pomenijo obiski občinskih sve­
tnikov pri najemnikih občinskih poslovnih prostorov z opozorili, naj se 
zavedajo v čigavem prostoru so. Sprašujemo se zakaj župan obljublja, da 
se bo vprašanje Izolanov, ki so lastniki kažet rešilo samo s sprejetjem 
OPN. Sprašujemo se zakaj ljudi zavajajo glede pridobivanja dovoljenj za 
gradnjo, uporabnih dovoljenj. Odgovor je verjetno na dlani. Strah pred 
referendumom, pred občani.
Vse to so vprašanja in bojazni Izolank in Izolanov. To poslušamo dnevno, 
ko se z njimi pogovarjamo. Nimamo za seboj občinskega proračuna in ar­
made uslužbencev, da bi lahko plačevali oglase, organizirali okrogle mize. 
Številni prostovoljci vlagamo ogromno brezplačnega dela in časa, da zmo­
remo narediti vse potrebno, da naš glas pride do vseh. In ta glas je klic naj 
bo IZOLA PO MERI UUDl.usklajen in po meri Izolanov; sam akt ne prine­
se razvoja, če ni razvojno naravnan. Civilna iniciativa - Gibanje za Izolo
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Oddelki intenzivne vse bolj polni
V resnici so marsikateri oddelki intenzivne že čisto polni, le v nekaterih imajo še 
nekaj prostora, Splošna bolnišnica Izola pa ni med slednjimi. Kam nas bodo 
odpeljale te številke bomo ugotovili v naslednjih dneh ali tednih.
Torek je bil. kar se covida tiče. 
za Slovenijo rekorden. Ob 7.722 
PCR testih je bilo 3.456 pozitiv­
nih [44,8%], kar je največ do­
slej. S tem se je 14 dnevna po­
javnost dvignila na 1393 aktiv­
nih okužb na 100.000 prebival­
cev. Povprečje novih primerov 
zadnjih 7 dni pa je 2.234,1 in se 
spet dviga.

faza
18

25. okt - 31. okt (43. teden 2021)
• Necepljeni: 62 65,3 %

Prebolevniki: 3 3,2 X

• Delno cepljeni: 1 1,1 X

• Zaščiteni s cepljenjem: 29 30,5 X

6. 2021

Ob številu okužb, ki je rekordno 
visoko, pa je krepko bolj zaskr­
bljujoče naraščajoče število ho­
spitalizacij. Teh je bilo samo vče­
raj 99 za skoraj 6% dvig in sku­
pno 670. Oddelki intenzivne tera­
pije, namenjeni bolnikom s covi- 
dom, se prav tako naglo polnijo. 
Trenutno je zasedenih 159 po­
stelj. Najmlajši hospitaliziran 
bolnik s covidom je star 19 let, v 
oddelku intenzivne nege pa ima 
najmlajši 21 let.
Včeraj je umrlo 17 ljudi s covi­
dom, skupno 4.783.

Nikoli še toliko covida
Če pogledamo 7 dnevno povpre­
čje novih primerov, smo presegli 
lanske številke, s tem, da je lani 
bil najvišji vrh dosežen v začetku 
januarja.
Kot poročajo na nacionalki, je ve­
čina bolnišnic že ukinila vse ne- 
nujne programe, da bi lahko za-
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gotovih postelje za bolnike s covi­
dom. Maksimalna zmogljivost in­
tenzivnih postelj menda znaša 
191, kar je sicer nekoliko manj 
kot lani, razlog pa naj bi bil v po­
manjkanju negovalnega kadra.

Obalno-kraška nekoliko 
boljše?
Če so vse slovenske regije zabele­
žile hudo porast števila okužb, pa 
gre Obalno-kraški nekoliko bolje, 
kar pa ne pomeni, da gre dobro. 
Naša regija je pred enim tednom 
dosegla najvišji vrh po številu 
okužb v vsej državi, in kljub

temu, da je to število naglo padlo, 
smo še vedno nad slovenskim 
povprečjem.
Obalne občine po dolgem času, 
beležijo rahel padec števila 
okužb, a povprečje je lahko zava- 
jujoče, saj so po nekaj dneh sko­
raj popolnega zatišja, verjetno za­
radi praznikov, številke ponovno 
visoke. Zadnjih nekaj dni, na­
mreč, v Izoli skorajda ni bilo 
okužb, v torek pa so jih zabeležili 
27. Podobno je bilo v Piranu, kjer 
poročajo o 39 novih okužbah, v 
Kopru pa je bilo teh kar 144. V 
Ankaranu so jih našteli 6.

Podatki veljajo za dan:

COVID-19 podatki in trendi, cepljenje gjfflETOl

Število cepljenih
z enim odmerkom

Število cepljenih
z vsemi odmerki

celotna populacija

F 1.190.145 56 % Število cepljenj
v dnevu

starejši od 18 let

E
starejši od 50 let
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celotna populacija

1.120.575 53 %
starejši od 18 let starejši od 50 let

7-dncvno povprečje
Dnevno število pozitivnih Dnevno število testiranj Dnevno število smrti potrjenih primerov
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Skupno število hospitaliziranih Skupno število oseb na intenzivni negi

Cepljenje po polžje
Cepljenje v zadnjem obdobju bolj 
kot ne stagnira. V zadnjem mese­
cu se je s prvim odmerkom cepilo 
okoli 23.000 ljudi, za skupno 
1.190.145 (56%). Polno cepljenih 
je 1.120.575 ljudi, kar znaša 53%. 
Kot je znano je minimalna meja 
za precepljenost 60%, čeprav 
stroka meni, da niti to ne bi bilo 
dovolj, da bi ustavili širjenje viru­
sa in predvsem polnjenje bolni­
šnic. Številke Obalno-kraške regi­
je so še vedno nekoliko nižje od 
državnih, saj je z enim odmer­
kom cepljenih 53% ljudi, z vsemi 
pa 51%. V Izoli številke počasi ra­
stejo in smo s tem tednom, po po­
datkih NUZ, presegli mejo 50% 
precepljenosti. Z enim odmer­
kom je trenutno cepljenih 53% 
naših sokrajanov, polno ceplje­
nih pa je 50,2%. Od obalnih ob­
čin je najslabše precepljena kopr­
ska, najboljše pa Piran, kjer je z 
enim odmerkom cepljenih skoraj 
57% občanov, z vsemi pa 55%. Še 
vedno je najbolj precepljena ob­
čina v državi Kranjska gora, kjer 
je z enim odmerkom cepljenih 
66,6% občanov, z vsemi pa 63,1% 
občanov. Kranjska gora ima tudi 
eno najnižjih stopenj okužb v dr­
žavi, s 146 novimi primeri na 
100.000 prebivalcev v zadnjem 
tednu. Za primerjavo, je indeks 
Izole trenutno 591,5.



Četrtek, 4.november 2021, št. 1422
Objsolade

Kako poteka cepljenje v ZD 
Izola?
Za komentar smo prosili tudi 

Zdravstveni dom Izola. Odgovori­
li so nam, da v zdravstvenem 
domu cepljenje poteka brez po­
sebnosti. „Naš redni cepilni dan 
je četrtek. Paciente za cepljenje 
naročamo, saj tako vse poteka 
hitreje in z manj nepotrebnimi 
stiki med pacienti. “ Povedali so 
še, da če se občasno pokaže po­
treba, organizirajo tudi cepljenje 
ob drugih terminih in na drugih 
lokacijah. ..Tako smo na primer 
cepili na nekaterih krajevnih 
skupnostih, v domu upokojen­
cev in v primerih, ko je zdra­
vstveno stanje tako, da se paci­
ent ne more oglasiti pri nas, ce­
pljenje na domu. Tudi v bodoče 
bomo cepljenje prilagajali raz­
meram in ga skušali čimbolj pri­
bližati pacientom. “
Sicer pravijo, da precepljenost v 
Izoli ne izstopa v primerjavi z 
drugimi občinami in da spadamo 
v zlato sredino statistike sloven­
skih občin.

Kdaj potrebujemo 
poživitveni odmerek?
Doslej je bilo govora, da bo po po­
živitveni odmerek cepiva proti 
covidu 19 možno po poteku še­
stih mesecev od datuma polnega 
cepljenja. To je na tiskovni konfe­
renci Vlade potrdila tudi članica 
strokovne skupine Bojana Beo- 
vič, ki pa je povedala, da se je iz­
kazalo, da vektorska cepiva, to so 
cepiva Astra Zenece in Janssen, 
slabše od pričakovanega ščitijo 
proti delta različici virusa, ki je 
tudi najbolj razširjena in najbolj 
prenosljiva doslej. Zato je stro­
kovna skupina predlagala določe­
ne spremembe glede primernosti 
tretjega, poživitvenega odmerka. 
..Zaenkrat še ne moremo napo­
vedati, ali bo poživitveni odme­
rek, podobno, kot pri drugih ce­
pivih, zadoščal za dlje časa, 
morda za več let, ali pa bo po­
trebno letno cepljenje, kot ga po­
znamo pri gripi. “
Povedala je tudi, da v Sloveniji 
poživitveni odmerek posebej pri­
poročajo ljudem, ki so stari pet­
deset ali več let, posebej ranljivim 
kroničnim bolnikom, ne glede na 
starost, stanovalcem domov za 
starejše in drugih socialno var­
stvenih zavodov, družinskim čla­
nom imunsko oslabelih oseb in 
posebej ranljivih kroničnih bolni­

kov, osebam z veliko poklicno iz­
postavljenostjo in osebam, ki so 
bile cepljenje z vektorskima cepi­
voma. To sta Astra Zeneca in 
Janssen. Med te spada velika ve­
čina uslužbencev v šolstvu in 
zdravstvu.

Vektorska cepiva ne zagotavljajo 
tako visoke zaščite proti delti
S poživitvenim odmerkom se lah­
ko cepijo vse osebe starejše od 18 
let. A osebe, ki so prebolele covid 
19 in so bile polno cepljene, poži­
vitvenega odmerka ne potrebuje­
jo, je še povedala Beovičeva. „Pri- 
poročen presledek med ceplje­
njem z mRNK cepivi ali z meša­
no shemo in poživitvenim od­
merkom je vsaj šest mesecev, gle­
de na trenutno epidemiološko si­
tuacijo pa je poživitveni odme­
rek, za osebe, ki so osnovno ce­
pljenje opravile z vektorskimi ce­
pivi, priporočljiv s presledkom 
vsaj dveh mesecev po osnovnem 
cepljenju. Poživitveni odmerek 
pa bi se opravil z mRNK cepivom 
Moderne", je še povedala Bojana 
Beovič. Sicer pa se je do včeraj za 
poživitveni odmerek odločilo 
51.350 ljudi v državi.

Kako do poživitvenega 
odmerka?
Kot so nam povedali v ZD Izola, 
kdor želi poživitveni odmerek, 
lahko stopi v stik s svojim zdrav­
nikom, lahko pa tudi pokliče v 
našo cepilno ambulanto na 
070/944-544 ali mail cepilna 
.ambulanta@zd-izoIa.si 
Še vedno, pravijo, pa je vpis mo­
goč tudi na https://zvem.ezdra- 
v.si/cepljenje
..Naročanje na poživitveni odme­
rek opazno narašča, saj se ljudje 
želijo učinkoviteje zaščititi in 
prispevati v skupnem boju proti 
virusu Covid 19“, so še povedali.

Kaj pa gripa?
Zanimalo nas je tudi kako poteka 
cepljenje proti gripi saj naj bi v 
Izoli celo zmanjkalo cepiva. Kot 
so nam povedali, tudi cepljenje 
proti gripi v Izoli poteka povsem 
brez posebnosti, ne drži pa, da 
naj bi cepiva zmanjkalo. ..Kdorse 
želi cepiti naj stopi v stik s svo­
jim osebnim zdravnikom ali z 
našim zdravstvenim domom. Ce­
pljenje proti gripi in cepljenje 
proti covid-19 se lahko opravi 
celo sočasno ali s kakršnimkoli 
presledkom. “

Izolska intenzivna je polna
V zadnjem tednu so 35% pozitiv­
nih PCR testov odkrili pri ljudeh, 
ki so polno cepljeni. Med bolniki 
s covidom, ki potrebujejo bolni­
šnično oskrbo, je trenutno okoli 
26% cepljenih, v enotah intenziv­
ne terapije pa je 30% polno ceplje­
nih, 65% necepljenih, ostalo pa so 
delno cepljeni in prebolevniki, to­
rej tisti, ki so že drugič zboleli za 
virusom.
Kot so nam sporočili iz izolske 
bolnišnice, imajo na covid oddel­
ku trenutno približno eno tretjino 
polno cepljenih in dve tretjini ne­
cepljenih, medtem ko se razmerje 
na intenzivni enoti nekoliko razli­
kuje od državnega povprečja, saj 
je od 22 bolnikov v akutnem od­
delku, 10 polno cepljenih. Odde­
lek za akutno obravnavo je v Izoli 
povsem poln, medtem ko podat­
ka za covid oddelek nimamo, 
vemo pa, da so ravno v fazi širje­
nja.

Kot so nam še povedali, imajo v 
bolnišnični oskrbi, v primerja v 
lanskim valom, v povprečju mlaj­
še bolnike, tako na oddelku za 
akutno Covid obravnavo kot v 
Covid intenzivni enoti. Povedali 
so tudi, da sicer delo poteka kot 
običajno, vendar v zmanjšanem 
obsegu.

Kakšni so ukrepi?
Čeprav se je nekaj dni že govori­
lo, da je strokovna svetovalna 
skupina, zaradi težke epidemio­
loške slike, Vladi predlagala po­
polno zaprtje države, so danes 
sporočili, da je prišlo do napake v 
zapisniku. Predlagali so tako le 
strožji nadzor pregledovanja po­
gojev PCT, omejitev delovanja go­
stinskih lokalov do 23. ure in 
delo od doma za javni sektor. A 
to so le predlogi svetovalne sku­
pine. Kaj bodo na Vladi sprejeli 
pa bo znano šele danes.

AM

Bodo poplave čakale na 
rebalans?

Na spletni strani Občine Izola so opozorili na nevarnost plimovanja. 
Najvišjo točko je plima dosegla včeraj zvečer, ko se je morje prikotalilo 
vse do pločnika pred poslovalnico Mercatorja, a dlje si ni upalo. Na 
nevarnost plime so bili pripravljeni tako gasilci, ki so še pravočasno 
vklopili sirene, kot tudi zaposleni v najbližjih trgovinah in trafikah. 
Tudi stanovalci iz sosednje Skladiščne ulice so bili v pripravi, saj dobro 
vedo, da so v primeru visoke plime med prvim, ki se bodo morali bo­
riti z morjem.
Pripravljenost pred pojavom, ki je že skoraj vsakdanji, je pač nekaj 
povsem normalnega. Zato toliko težje razumemo, da se kljub temu, da 
je občinski svet sprejel sklep o subvencioniranju protipoplavnih pre­
grad za stanovalce starega mestnega jedra, ki so najbolj ogroženi pred 
morjem, na tem področju ni premaknilo nič. Oziroma, premaknilo se 
je v napačno smer. Najprej so začeli razmišljati, da bi protipoplavno 
zaščito zagotovili samo za objekte v občinski lasti, nato da bi te pregra­
de izposojali, na koncu pa, kot smo izvedeli v uredništvu, pa nakup 
protipoplavnih zaščit, skupaj z opremo civilne zaščite, naj ne bi prišel 
v rebalans proračuna. Toliko o svetosti že sprejetih sklepov Občinske­
ga sveta.
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V Izoli pivo DP v obalnem veslanju
NOGOMET

3. SNL - zahod
Rezultati 12. kroga
Arol Škofja Loka - Farna Vipava 3 : 0
Eksist Žiri - Adria 2 : 0
Tinex Šenčur - Šobec Lesce 2 : 2
Brinje Grosuplje - Svoboda Lj.3 : 0
TKK Tolmin - Elta Izola 5 : 1
Slovan - Sava Kranj 1 : 0
Brda - Postojna 0:0 ™

TKK Tolmin - Elta Izola 5:1 J 
Tolmin (Športni park Brajda, 
Tolmin), 30.10.2021 ob 15.00. 
Sodniki: Podgoršek Marko, Ja­
mnik Jure, Gerkman Borut. Gle­
dalcev: 400

Elta Izola: Bičič Nick, Hot Dino, 
Čajič Belmin, Pletikos Chris, Ma- 
toševič Patrik, Pavič Antonio, 
Vukelič Marko, Rodica Tomaž, 
Šolaja Maj, Opara Žiga, Štroma­
jer Jaka

Strelci: 1 : 0 - 16' Kavčič Bine, 1 
: 1 - 43’ Mavrič Matej AG, 2 : 1 - 
58' Trivunovič Goran, 3 : 1 - 66' 
Debenjak Grega, 4 : 1 - 83' Ča- 
pljič Nikola, 5 : 1 - 89' Debenjak 
Grega

Primorska članska liga
9. krog 30.10.21
Boreas A.: Galeb Ankaran 1:1 (0:1)
II. Bistrica : Bistre Irbis 0 : 3 (0 : 2) 
Korte : Košana 0 : 3 (0 : 2)
JADRAN HK : Portorož P. 3 :1 (2 :1) 
Komen : Renče 4 : 1 (0 :1)

Korte - Košana 0 :3 (0:2)
Izola - Stadion Malija Gledalcev:
30
Korte: Kleva David, Pirc Boštjan, 
Ečimovič Nikola (76' Božič Nejc), 
Mihailovič Nik, Viler Rok, Rutnik 
Gregor (37' Sajinčič Miha), Ma­

ver Jernej (60' Svraka Malin), Be- 
ganovič Alen (46' Marc Gregor), 
Maver Luka, Koščak Jan, Lalič 
Goran

ROKOMET
Tokrat blizu točki
Trgo ABC Izola - Velenje 23:25 
(10:12)
Trgo ABC IZOLA: Hodžič 6, A. 
Berzelak 5, Matekovič 4, Čokelc 
3, Štritof 2, Treven, Vujmilovič, 
Bažec po 1, Meža, Stojičič, Cepič 
(vse V), Lukič, Žerjal, Bratina, Pe- 
harc, Močibom. Trener: Borut 
Hren.

Pravzaprav ni veliko manjkalo 
našim rokometašicam, da bi se 
izognile tretjemu domačemu po­
razu. Gostje so do 20. minute vo­
dile z minimalno razliko, ki so jo 
občasno podvojile. Po dveh tretji­
nah prvega dela so si Velenjčanke 
priigrale štiri gole prednosti 
(7:11), katero so Izolanke do od­
mora z bolj angažiranim nasto­
pom uspele prepoloviti.
V nadaljevanju so tokratne tekmi­
ce Izole spet začele ofenzivno ter 
po 15 minutah svoj naskok znova 
dvignile na »plus 4«.

Četica Boruta Hrena je sicer topi­
la vodstvo Štajerk, vendar jim 
kljub prizadevanjem v zadnjih 
minutah ni uspelo priti do izena­
čenja.
Trenutno je Izola na 7. mestu, ju­
tri (petek) 5. novembra, pa je v 
Kraški ob 20.00 na sporedu dvo­
boj s trenutno vodilno ekipo Krim 
Mercator.

1. B DRL liga
Pri moških tekmovanja zaradi na­
stopov reprezentance mirujejo. 
Butan Plin Izola ima na tekmoval­
nem sporedu naslednjo tekmo 13. 
novembra v Hrastniku s tamkaj­
šnjo istoimensko ekipo.

NAMIZNI TENIS
1. SNTL članice
NTK Arrigoni : NTK KEMA Pu­
conci 5/3
V soboto so članice igrale doma 
tekmo tretjega kroga proti ekipi 
KEME iz Puconcev. Gostujoča eki­
pa je dvoboj bolje pričela in pove­
dla 2/3. Ko je že kazalo na tesen 
poraz je našim igralkam uspelo 
zmagat vse tekme do konca dvobo­
ja in so tako povsem zasluženo pri­
šle do prve zmage v letošnjem pr­
venstvu. Tri tekme je brez zgublje­
nega seta zmagala Jana Ludvik 
dve pa je k skupni zmagi dodala še 
Manca Paljk.

Leo ustavila močna Francozinja
Po devetih letih se je namizni tenis 
na najvišji ravni znova vrnil v Slo­
venijo. Laško bo kar dva tedna go­
stilo turnirja Mednarodne nami­
znoteniški zveze, WTT Slovenia 
Hub Presented by I feel Slovenia. 
Slovenske barve sta v prvem krogu 
kvalifikacij branili Lea Paulin in

Sara Tokič, s 3:0 (6, 1, 10) je bila 
boljša Izolanka, medtem ko je Ti­
len Cvetko proti Francozu Leu de 
Nodrestu izgubili z 0:3 (-5, -3, -5). 
Šele petnajstletna Tokičeva, ki je 
bila pred dnevi polfinalistka kadet­
skega turnirja v Lignanu v Italiji, je 
na Rakeku na članskem državnem 
prvenstvu v polfinalu premagala 
Paulinovo s 4:3. Tudi zato je bil 
njun dvoboj v prvem krogu kvalifi­
kacij toliko bolj zanimiv. Predvsem 
v prvih dveh nizih je bila Paulino­
va bolj zbrana, veliko bolj izena­
čen pa je bil tretji niz, v katerem je 
imela nečakinja, zadnjega sloven­
skega zastavonoše na olimpijskih 
igrah Bojana Tokiča, tudi zaključ­
no žogico za niz, toda na koncu se 
je zmage veselila pet leta starejša 
Paulinova. V drugem krogu kvalifi­
kacij jo čaka precej visoka prepre­
ka, Francozinja Audrey Zarif, ki je 
na 133. mestu svetovne lestvice 
ITTF.
Slovenska junakinja drugega dne 
WTT Slovenia Hub Presented by I 
feel Slovenia v Laškem je Lara 
Opeka, ki je v drugem krogu kvali­
fikacij s 3:2 (9, -3, -8, 8,13) prema­
gala Slovakinjo Natalio Grigelovo. 
Preostale slovenske predstavnice 
so naletele na pretrde orehe. Za 
vse je bil to prvi tovrstni turnir v 
njihovih, ne prav dolgih karierah. 
Predvsem to velja za Enyo Molta- 
ra, Nušo Kadiš in Polono Horvat, 
pa tudi nekoliko starejši Lea Pau­
lin in Tjaša Novak ne igrata prav 
pogosto proti tako kakovostnim 
nasprotnicam. Za dve slovenski 
igralki, Novakovo in Kadiševo, sta 
bili usodni ruski igralki. Novakova, 
19-letna igralka Kajuh Slovana, je 
izgubila proti Rusinji Elizabeti 
Abraamian (261.) z 0:3 (-5, -8, -8), 
Kadiševa, 17-letno igralka raven­
skega Fužinar Inter Diskonta pa 
proti Valeriji Ščerbatjih (171.) z 
0:3 (-6, -5,-7).
Za 19-letno Paulinovo je bila uso­
dna Francozinja Audrey Zarif 
(132.) z 0:3 (-4, -5, -4), Moltara, 
šele petnajstletnica Kajuh Slovana, 
je klonila proti Hrvatici z 0:3 (-3, 
-5, -4), 16-letna Horvatova iz Fuži­
nar Inter Diskonta pa je bila ne­
močna proti še eni Slovakinji, Tatj­
ani Kukulkovi (140.) z 0:3 (-3, -6, 
-7)..

JADRANJE
Končano je EP razreda 
29er
Na Gardskem jezeru se je konča­
lo Zhik 29er Evropsko prvenstvo
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2021, na katerem sta med 200 po­
sadkami Slovenijo zastopali dve 
posadki, obe v kategoriji do 17 
let:
Alja Petrič in Katja Filipič sta ja­
drali v srebrni skupini in na kon­
cu med ženskimi U17 posadkami 
osvojili 5. mesto, med vsemi U17 
posadkami sta končali na 20. me­
stu, v skupnih rezultatih pa sta 
bili 73.
Maj Petrič in Valentin Štravs sta 
jadrala v bronasti skupini in na 
koncu med moškimi posadkami 
Ul7 končala na 22. mestu, med 
vsemi U17 posadkami na 36. me­
stu ter v skupnih rezultatih 115. 
Naziv evropskega prvaka je pri­
padel danski posadki v kateri ja­
drata Jens-Christian Dehn- 
Toftehoj in Jens-Phillip Dehn- 
Toftehoj.

Končano EP v razredu 
iOFOiL
V Franciji se je končalo prvo 
evropsko prvenstvo v novem 
olimpijskem ciklu za novi olim­
pijski razred jadranja na deski

iQFOiL, na katerem sta med 231 
tekmovalci iz 38 držav v kategori­
ji do 21 let nastopila Lina in Val 
Eržen.
Na dveh regatnih poljih izpred 
Marseilla so v ženski konkurenci 
speljali 15 plovov. Lina Eržen je v 
njih pokazala več odličnih posa­
mičnih rezultatov, v skupnem se­
števku pa je evropsko prvenstvo 
komaj 16- letna nadarjena mla­
dinka zaključila na 21. mestu v 
konkurenci do 21 let ter skupno 
na 43. mestu. Evropska prvakinja 
je postala Francozinja Helene 
Noesmoen, v kategoriji U21 pa 
Izraelka Shachar Reshef, ki je 
hkrati osvojila skupno bronasto 
medaljo.
V moški konkurenci se je preiz­
kusil mlajši, 14-letni brat Val Er­
žen, ki se je kalil v srebrni skupi­
ni, kjer je po štirih kvalifikacij­
skih ter osmih finalnih plovih na 
koncu osvojil 34. mesto v katego­
riji do 21 let ter 110. mesto sku­
pno. Evropski prvak je postal 
Francoz Nicolas Goyard, v kate­
goriji U21 pa je bil najboljši Evro­
pejec Italijan Nicola Renna.

ŠPORinn ŠOLA mHESTRRL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE OD X * 8 LET

NOVOST:
• VADBA ZA OTROKE 6 - 8 LET 
VADBA ZA OTROKE DO 3. LET 

SKUPAJ S STARŠI

INF0:
ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE P0LANJA 

Premrlova 1, IZOLA, Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič) 
SPORTNASOLAMAESTRAL@GMAIL.COM

Ob tednu starejših občanov se je balinalo
Na letošnjem balinarskem turnirju v sklopu tedna starejših občanov je 
sodelovalo šest ekip iz obalnih občin. Domače igralke so se letos odlo­
čile, zaradi vedno večjega naraščanja okužb covida 19, da bodo omeji­
le vabila, ki so sicer poslana po vsej regiji. Prvo mesto je osvojila ekipa 
Jagodja, drugo DU Piran, tretja je bila ekipa iz Pobegov, četrta pa ekipa 
Društva invalidov Izola.

TAROK
Lorisu Šukljanu prehodni pokal
V okviru prireditev v tednu posvečenem starejšim občanom je 
bil v ponedeljek 25.10.21 odigran turnir v taroku za posamezni­
ke.
V imenu prirediteljev društev upokojencev Izola in Jagodje Dobra­
va je igralce pozdravil podpredsednik DU Jagodje Dobrava Bojan 
Marinšek in jim želel dobro igro in počutje.
Tarokaši so odigrali tri kola po petnajst iger po pravilih Tarok zveze 
Slovenije. Tekmovali so pri petih mizah s tremi igralci. 
Najuspešnejši je bil večkratni državni prvak, nosilec naj višjega na­
slova “škis mojster” Loris Šukljan. Zmagal je v vseh treh kolih in 
tako zbral 9 točk in odlično razliko +1259. Za drugo mesto se je 
potegovalo kar pet igralcev, ki so zbrali po 7 točk. O razvrstitvi med 
njimi je odločala zbrana razlika. Največ jo je zbral Franci Godnja- 
vec +1431. Sledijo Božo Praprotnik z razliko +572, Brajnik z raz­
liko +530 in Marija Bolje z razliko +510. Tudi njim so sledili štirje 
igralci, ki so osvojili po 6 točk. Po 5 točk so osvojili trije igralci, 4 
točke je osvojil en igralec. Tri točke po so prispevale zadnje mesto. 
Edino nagrado, ki jo je prispevalo DU Jagodje Dobrava, je prejel 
Loris Šukljan, ki je osvojil tudi prehodni pokal DU Izola, katerega 
je lani osvojil Miran Zajc.
Pohvala in zahvala gredo Franciju Godnjavecu, ki je v odsotnosti 
računalnika tekoče in uspešno vodil razpored tekmovanj.
Sledilo je druženje v restavraciji hotela Delfin Izola. Ker picerija ni 
delala, so bili na vrsti kalamari s krompirjevo solato. Gostitelj je 
bilo DU Izola.

db

DRUŠTVO INVALIDOV IZOLA
Martinovanje bo 11. novembra 2021
Člane in podporne člane Dl izola obveščamo, da organiziramo Marti­
novanje v Hrastovljah, v gostilni Švab. Odhod dne je predviden 11. no­
vembra ob 16.00 uri. Prijave sprejemamo v pisarni društva do 5. No­

vembra. Vabljeni. Predsednik Dl Izola,
Franc Poropat
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Teden starejših občanov je bil mlad
Tako so ugotavljali tisti, ki so imeli priložnost videti ali se udeležiti katere od prireditev v 
sklopu letošnjega Tedna starejših občanov. Dogajanja je bilo res veliko, od zabave do kulture 
in od zdravja do športa. Brez prostovoljcev pa ne bi šlo..
V petek se je zaključil že 41. Te­
den starejših občanov občine 
Izola. Teden, kije bil še kako ži­
vahen in glede na vse priredi­
tve. ki so posebej v tem času 
prej izjema kot pravilo, tudi 
mladostniški.
Letošnji teden starejših občanov 
je bil glasbeni. Ob zaključni pri­
reditvi sta nastopila MoPZ Izola 
in ŽePZ Morje, pred njimi pa še 
Leon Bučar, ponovno čez leto, 
na 42. Tednu. Dan prej so v 
Domu upokojencev nastopili 
Kompanija Izolana, v sredo pa so 
v kavarni Hotela Delfin nastopili 
kitaristi Univerze za tretje ži­
vljenjsko obdobje, Andragoške­
ga društva Morje. Tudi otvoritev 
prireditve ni minila brez glasbe, 
saj so nastopile pevke Sinjega 
Galeba.

Koliko športa!
A 41. Teden starejših občanov je 
bil tudi športni. V ponedeljek so 
se tarokaši pomerili za prehodni 
pokal. 15 udeležencev se je zbra­
lo in odigralo tri kola po petnajst 
iger, po pravili Tarok zveze Slo­
venije. Letošnji zmagovalec je 
škis mojster Loris Šukljan, Izo-

lan, ki je že večkrat slavil naslov 
državnega prvaka.
Dan kasneje je v prostorih izol­
skega Kegljaškega kluba potekal 
turnir v kegljanju, na igrišču Arri- 
gonija pa turnir v balinanju. Med 
šestimi ženskimi ekipami so sla­
vile balinarke Jagodja - Dobrave. 
Medgeneracijski center pa je sko­
zi ves teden gostil igre s kartami, 
tekmovanje v reševanju križank, 
družabne igre, šah in tarok. Malo 
vsega.

Razstave ob otvoritvi
Teden starejših občanov pa je tudi 
umetniški. Otvoritev v Kulturnem

domu je namreč pospremila sli­
karska in fotografska razstava čla­
nov Andragoškega društva Morje 
ter razstava ročnih del Društva 
upokojencev Jagodje Dobrava in 
Društva invalidov Izola.

Predavanja so izobraževanje
Brez izobraževanja pa v Tednu 
starejših občanov pač ne gre. V 
Domu upokojencev je bilo preda­
vanje o športu, ki ga je pripravil 
veslaški veteran, ki že dolga leta 
redno tekmuje na veteranskih 
svetovnih in evropskih prven­
stvih, Igor Božeglav, Martina Hrs 
pa je imela dve potopisni preda­
vanji - Radost življenja in Moja 
Istra. Obe je prav tako gostil 
Domu upokojencev.
V Sredo je bilo v kavarni hotela 
Delfin predavanje o pomembno­
sti prostovoljstva v programu Sta­
rejši za starejše, ki poteka že 12 
leto, kjer smo poslušali, kako se 
starejši vedno bolj srečujejo z 
energetsko revščino in kaj se da 
storiti da jo vsaj malo omilimo. 
Kot so povedali ob zaključku pri­
reditve, je starejših občanov v 
Izoli veliko, več kot četrtina pre­
bivalcev, in to, da jih je veliko 
vključenih v različne interesne 
dejavnosti, je lep uspeh.

DOBRO JE VEDETI
Kaj o drevoredu na Prešernovi cesti pravi OPN
Za drevored pinij velja:
- Ohranjajo naj se vsa obstoječa drevesa v drevoredu (Pinus pinea).
- Infrastrukturni in drugi objekti ter posegi naj se načrtujejo v taki od­
daljenosti od drevesnih debel in drevesnega koreninskega sistema in 
krošenj, da posegi ne ogrozijo obstoja dreves (posušitev, nagib ipd.).

- Rastišč dreves (projekcija krošnje na tla) naj se ne zasipava ali asfaltira.
- V kolikor se načrtuje utrjevanje rastišč (zaradi komunalnega ureja­
nja) naj se le-to izvede tako, da se ne poslabšajo razmere tal na rasti­
šču (prepustnost za vodo, struktura tal ipd.).

- Pred izvajanjem gradbenih posegov je treba drevesa na gradbišču ali 
v bližini gradbišča zavarovati tako, da se prepreči poškodovanje de­
bel, vej in koreninskega sistema.

- Zagotovi se redno in strokovno vzdrževanje drevoreda (obrezova­
nje suhih vej, odstranjevanje bršljana ipd.).

- Ob spremembah namembnosti območja ob drevoredu se preuči mo­
žnost odstranitve utrjenih površin na območju rastišč dreves.

- Manjkajoča drevesa oz. vmesne odseke, kjer ni dreves, se zasadi z 
drevesi iste drevesne vrste.

- Preuči se možnost dosaditve drevoreda na celotnem odseku glavne 
ceste.

Povzeto iz sprejetega Občinskega prostorskega načrta Občine Izola
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Prejeli smo I PREJELI SMO

Totalitarizmi brez kapitalizma
Poslanke in poslanci Državnega zbora so v torek na odboru za pravo­
sodje po desetih letih poskusov ponovno glasovali o podpori resoluciji 
o obsodbi tako imenovanih “treh totalitarizmov". Resolucija izvaja bo­
gato dediščino dosežkov levičarskih gibanj 20. stoletja na stalinizem 
ter jih enači z nacizmom in fašizmom kot tri enako slabe totalitarizme, 
med katerimi naj bi v drugi polovici stoletja čudežno vzklila vizija da­
našnje svobodne in demokratične Evropske unije.
Kot so nam sporočili iz stranke Levica gre za površno potvarjanje zgodo­
vinskih dejstev in žalitev spomina na vse tiste borke in borce, ki so boj 
proti fašizmu hkrati razumeli kot boj za pravičnejši svet. Med njimi ni 
samo narodnoosvobodilno gibanje, ampak tudi tisoči španskih borcev 
iz predvojne Jugoslavije, TIGR kot eno izmed prvih oboroženih antifa- 
šističnnih gibanj v Evropi in navsezadnje celotno primorsko prebival­
stvo, ki je do izbruha druge svetovne vojne že celo desetletje trpelo pod 
fašističnim škornjem.
Na tezo o treh totalitarizmih ne pristajajo, saj so cilji nacifašizma in levi­
čarskih gibanj diametralno nasprotni. Komunistični manifest in Mein 
Kampf ne bi mogli biti bolj različni knjigi. Prva govori o svobodnem razvo­
ju posameznika in enakopravni družbi za vse, medtem ko druga govori o 
vzpostavitvi avtoritarne državne oblasti, ki si podredi vse sfere družbene­
ga življenja in pobija manjvredne rase. Tretji rajh je dejansko utelešenje 
ciljev fašističnih, nacističnih in reakcionarnih gibanj, medtem ko je bil sta­
linizem izdaja ciljev komunizma in krvavo zatrtje revolucije, ki naj bi do 
teh ciljev pripeljala.
Na tezo o treh totalitarizmih tudi ne pristajamo, ker molči o kapitalizmu. 
Najbolj mračnih desetletij 20. stoletja namreč ne moremo razumeti brez 
razumevanja krize kapitalizma ter političnih in razrednih razmerij v 20. in 
30. letih prejšnjega stoletja. Nacifašizem je predstavljal avtoritaren način 
razrešitve globoke krize liberalnega kapitalizma na začetku 20. stoletja. 
Pri pohodu na oblast so mu dejavno pomagale frakcije kapitala, vojske in 
aristokracije, ki so želele zatreti delavsko in revolucionarno vrenje, ki je 
prav tako vzklilo v tem času.
To je taisto vrenje, ki nam je v dolgih desetletjih pred drugo svetovno voj­
no in po njej izborilo - pogosto v krvi - mnoge pridobitve, ki naj bi se v 
današnjih liberalnih demokracijah štele za samoumevne: od 40-urnega 
delovnika, prostega vikenda in plačane bolniške do splošne volilne pravi­
ce, ženske emancipacije ter svobode združevanja in izražanja mnenj. 
Evropski in po novem tudi slovenski parlament sprejemata resolucije, ki 
načrtno pozabljajo na to, kako smo do njih prišli.
Namen tovrstnih resolucij je samopoveličevanje Evropske unije v njeni 
dandanašnji podobi neoliberalizma, militarizacije in neenakosti med dr­
žavami članicami. Taiste resolucije služijo SDS kot podlaga za provokacije, 
kot je včerajšnje državniško polaganje vencev pri spomeniku domobran­
cem na ljubljanskih Žalah. S takšnimi potezami poskušajo na novo napisa­
ti zgodovino, na poti do tja pa nas zapletati v večne kulturne boje, ki nima­
jo nikakršne povezave s težavami današnjega dne. V Levici bodo zato to­
vrstnim poskusom potvarjanja zgodovine še naprej ostro nasprotovali.

Levica

Rdeče niti v Salsaverde
Projekt platforme Translacija z naslovom Rdeče niti je model umetni­
škega raziskovanja in zgodovinjenja performativne umetnosti, osredo­
točenega na spomine, artikulacije in pripovedi posameznikov in sku­
pin o performativnih dogodkih v preteklosti..
Translacija | Traslacičn je platforma za produkcijo, razstavljanje in 
raziskovanje performativne umetnosti, ki sta jo izoblikovala umetnika

Tatiana Kocmur in Franci­
sco Tomsich.
Če še niste ugotovili za ka­
kšne vrste umetniškega 
raziskovanja gre svetujemo 
obisk galerije. Marsikaj bo 
potem bolj jasno in razu­
mljivo.

-v-tri
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Predčasne volitve niso zdravilo za Covid
Pravkar sem končala zajtrk, ki ponavadi vsebuje belo kavo, kruh, maslo, 
domačo marmelado, večkrat tudi sadni smuti. Potem se usedem na kavč 
in preberem novice na televiziji, oziroma spletu, ki mi je bolj všeč, ker po­
roča o najnovejših dogodkih pri nas in v tujini. Časopise berem malo. Po­
goj je, da je članek za mene zanimiv, napisan od novinarja, ki ga rada pre­
berem, da ne piše preveč ostro, sovražno in napadalno do oseb, ki jih spo­
štujem, jim verjamem in jim zaupam. Zaradi tega, moram priznati, da je 
število naših novinarjev za mene precej omejeno.
V glavnem sem še zadovoljna z življenjem tukaj, se ne počutim tako ogro­
žena in prikrajšana v tem „prestrašenem“okolju, ki ga nekateri kar naprej 
verbalno napadajo in vztrajno trdijo, da je vladajoča garnitura izgubila vso 
verodostojnost, ugled v tujini in na mednarodni sceni, da to manjšinsko 
koalicijsko vlado skoraj celotno ljudstvo ne mara, kvečjemu sovraži in pri­
čakuje njen čimprejšnji odstop, predčasne volitve in predajo oblasti ljud­
stvu, ker šele takrat se bodo te negativne strasti umirile, napetost popusti­
la, narod končno normalno zadihal, protesti prenehali, nasilnost policije 
(ki po zakonu mora varovati vse državljane in njihovo premoženje) bi po­
stala nepotrebna in njeni ukrepi na „mirnih“, neprijavljenih, motečih za 
promet in ljudi protestih odvečen. Zveni lepo in obetavno, a ne?
Žal, vse to premaga enostavno dejstvo, da se pri nas vsak dan povečuje 
število okuženih, da v povprečju umre deset ljudi zaradi Covida, da se bol­
nišnice polnijo, da bo na Intenzivnem oddelku zelo kmalu zmanjkalo po­
stelj za najbolj ogrožene, da se počasi opuščajo terapije bolnikov drugih 
bolezni, da se je cepljenje skoraj ustavilo, da določen odstotek prebival­
stva trmasto vztraja v prepričanju hudih posledic cepljenja, ne verjame v 
le to, ne zaupa stroki in znanstvenikom, ne mara nositi maske, ne ohranja 
razdaljo, se druži in žurira, se podaja na potovanja. V vsej tej zmedi, še 
tisti dokaj normalni ljudje postajamo zmedeni in negotovi.
Najbolj hecno se mi zdi prepričanje nekaterih, da bi predčasne volitve re­
šile vse te težave. Napetost bi popustila, to drži, ampak virus bi ostal še 
vedno tukaj med nami, celo nova različica se pojavlja. Virus, naš skupni 
in največji sovražnik že dve leti, se bo še kar nekaj časa širil in nam „krojil“ 
usodo, prikrajševal nas za marsikaj, zdesetkal naše najbližje, onemogočal 
nam živeti normalno. Lahko mi, navadni, nepomembni državljani kaj na­
redimo? Lahko. In tudi moramo zaradi nas samih in naših sodržavljanov.

Aleksandra Krejči

V

Marko Aleksander Zerovnik v Plaču
Mladi ustvarjalec živi in ustvarja v Izoli. Končal je srednjo šolo v Trstu 
- Istituto Statale d'Arte Nordio in študiji nadaljeval na Akademiji za 
Likovno Umetnost v Ljubljani.
Od nekdaj je rad ustvarjal, risal, zbiral, razstavljal in sestavljal vse kar je 
našel. Nastalo je veliko zanimivih reči, izdelkov,slik. Med šolanjem se je 
pobližje spoznal tudi z grafiko - lesorezom. Že med študijem je razstavljal 
v Mestni Galeriji v Trstu. Pri nas je že razstavljal grafiko, sedaj pa se nam 
bo predstavil z svojim akvareli ki jih ustvarja zadnja leta.
Spreten je z lesom, izdeluje lesen nakit, opremo za avtomobile, zbira les 
kamenje stare skejte,.. Obožuje retro avtomobile, poletje preživlja kot vo­
dič rafta, pozimi načrtuje. Še vedno živi v svojih sanjah,.Spoznajte ga. V 
Plaču Izolanov v Ljubljanski ulici. Otvoritev razstave bo, ob uoštevanju 
iukrepov PCT, v soboto 6.11. Ob 11.00..
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Lokalni program kulture Občine Izola

film: Divja Slovenija
5.11. petek

cesta

Temeljni kamen za nov gasilski dom 

film: Divja Slovenija

Plač Izolanov

otvoritev razstave akvarelov: Marko Aleksander Žerovnik

Projekcija filma za najmlajše: PRI ADAMSOVIH 2

Otroški cineforum: animirani film COCO
20.00 Art kino Odeon

Film: DELO NA ZAHTEVO

Območna revija pevskih zborov

Projekcija filma za najmlajše: PRI ADAMSOVIH 2
20.00 Art kino Odeon

Film: DELO NA ZAHTEVO

Potopisno predavanje INDONEZIJA Od Balija do ...
20.00 Art kino Odeon

slovenski film: Houston imamo problem 

S 11.11. četrtek
11.00 Manziolijeva palača - Skupnost Italijanov

Martinovanje
20.00 Art kino Odeon

živojin Pavlovič: NASVIDENJE V NASLEDNJI VOJNI

Aleksander Novak je izvrsten kantavtor, ki ga imajo radi radijski 
poslušalci pa tudi poslušalci, ki obiščejo katerega od njegovih 
nastopov. Pred dnevi je izdal nov single Trenutek je vroč, za katerega 
je video v veliki meri posnet tudi v našem okolju. Lahko si ga ogledate 
na You tube kanalu in verjamemo, da bo prav kmalu postal uspešnica 
na Radiu Koper in drugih nacionalnih radijskih postajah.

Program CKŠP Izola

NA SPLETU
KULTURNI DOM IZOLA 

PREŠERNOVA CESTA

LOKALNI PROG RAM: KULTURE
(°G®KEIB°M
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www.center-izola.si 
Facebook/Ckšp Izola
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Otvoritev razstava

Voj c Sodnikar Ponis 
& Tomo Vran: 

POLET

■ Galerija Plač Izolano
Sobota, 6.11. Ob 11.00 

Otvoritev razstave

MARKO A. ŽEROVNIK:
Akvareli

££
Razstava: 

Slikarska skupina Morje

KORAK ZA KORAKOM

Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

IRENA ČARMAN
ČAJI IN MAZILA

OSKAR JOGAN
NAŠA NEOKRNJENA OBALA

1 Sončna dvoranEHZZIZI'

Razstava del primorskih likovnikov

VIDEZ TIPNEGA

Razstave v Mestni knjižnici
- VITRINE USTVARJALNOSTI - Razstava MMM, SLAŠČICE
Zbiratelja starin JANEZ IN MARIJA JANEŽIČ iz Kopra sta na ogled posta­
vila zbirko modelčkov za peko slaščic, stare kuharske knjige in zvezke.
- STENA USTVARJALNOSTI - PINCE, KROŠTOLE, FRITOLE IN DRUGE 
DOBROTE IZ PEČICE - Fotografsko razstavo sta pripravili NIVES KALIGA­
RIČ in VANDA BANDEU.
- STENA USTVARJALNOSTI V UČNEM CENTRU - CENTRU ZA VSEŽI­
VLJENJSKO UČENJE V KNJIŽNICI - FOTOGRAFSKA RAZSTAVA članov 
Fotografske skupine društva Morje pri Univerzi za 3. življenjsko obdobje 
Izola: IRENA ČARMAN- Čaji in mazila, OSKAR JOGAN - Naša neokrnje­
na obala in BARBARA CASSERMANN - Lepote narave.

mjm f
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Po Pavloviču še Leonard Cohen
Kino Istra z barvitim jesenskim programom nadaljuje novembrsko potova­
nje po Istri. V petek, 5.11., v Kopru prvič predstavljajo najnovejši film moj­
stra Nannija Morettija, Tri nadstropja. V četrtek, 11.11., v Izoli vrtijo sve­
že restavriran film Živojina Pavloviča, Nasvidenje v naslednji vojni. V pe­
tek, 12.11., v Kopru, sledi italijanska uspešnica Martin Eden, dan kasne­
je, 13.11., v Izoli gostijo čezmejni festival Poklon viziji s filmsko delav­
nico za otroke. V petek, 19. 11., v Izoli, prvič v Sloveniji predstavljajo 
glasbeni dokumentarec o Leonardu Cohenu, Bird on a Wire: Leonard 
Cohen. V četrtek, 25.11., v Sv. Antonu, ob predvajanju filma Sanremo, 
gostijo režiserja Miroslava Mandiča. V ponedeljek, 29.11., v Centru mla­
dih Koper, zaključijo mesec z video igrico na velikem platnu, Big Game.

Četrtek, 11.11., 20:00, Izola, Art kino Odeon

Nasvidenje v naslednji vojni
Med počitnicami v Španiji se srečata nekdanja smrtna sovražnika: slovenski 
partizan Berk in nemški vojak Bitter, ki se je v okupatorjevih vrstah boril v 
Jugoslaviji. Sredi ljubeznive, turistično razpuščene Španije v njunih dialogih 
znova oživijo spomini na vojni čas, v katerem sta si bila nasprotnika. Po 
mnenju številnih kritikov eden najboljših slovenskih filmov vseh časov bo na 
ogled v letos digitalizirani in restavrirani različici. Projekcijo pripravljajo v 
sklopu Slovenskega tedna filma pod okriljem Slovenskega filmskega centra.

Petek, 19. 11., 20:00, Izola, Art kino Odeon

Bird on a Wire: Leonard Cohen
Legendarni pevec in avtor Leonard Cohen je 
18. marca 1972 začel evropsko turnejo, ki se 
je končala v Izraelu. Dokumentarni film pri­
kaže najbolj zahtevne plati turneje, od ne­
nehnih tehničnih težav, ki so v Berlinu eska- 
lirale celo v konflikt s publiko, do Cohenove 
čustvene krize. Projekcija filma uveljavljene­
ga britanskega režiserja Tonyja Palmerja se 
bo odvila na leta 2010 restavrirani različici s 
16-mm filmskega traku, kije vse od leta 1974 
veljala za izgubljeno. Nujen ogled za privr­
žence glasbe in širšega ustvarjanja Leonarda
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Razstave si lahko ogledate v času odprtosti knjižnice po zimskem urniku 
in sicer: OD PON.-PETEK OD 9.00 DO 18.30 ter SOBOTA OD 8.00 DO 13.
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Delamaris smo rešili izgube
Tako pove diplomirani ekonomist Darko Ambrožič, kije bil, skoraj do razpada Jugoslavije, 
pomočnik direktorja Zvezne direkcije za blagovne rezerve, zato je ob razmerah, ki smo jim bili 
priče v zvezi z zaščitno opremo in našimi blagovnimi rezervami, zelo zanimiv sogovornik,
Darko Ambrožič (rojen 1950) je di­
plomiral na Višji in Visoki ekonom­
sko komercialni šoli v Mariboru, 
potem pa se je zanj začela zelo za­
nimiva in na obdobja tudi zelo stre­
sna poslovna in življenjska pot. 
Koprčan po prepričanju sicer zdaj 
živi v Domu upokojencev v Izoli in 
pripoveduje, kako je bilo takrat, ko 
je še imel službo pomočnika direk­
torja blagovnih rezerv Jugoslavije.

Računalniška revolucija
V prejšnjem Mandraču je Darko 
opisoval kako je sploh prišel v Beo­
grad in spoznal ta velik sistem bla­
govnih rezerv, za drugo nadaljeva­
nje pa je pripovedoval o uvajanju 
računalnikov v operativni del tega 
velikega sistema.
-Takrat smo uvajali računalnike tudi 
v našo službo in odpor je bil kar ve­
lik. Spomnim se, da smo našli pre­
trgane kable in celo žeblje v moni­
torju. Tudi pri nas je bil problem, 
kako kupiti računalnike za naše 
delo, pa sem predlagal, da ne gre­
mo v zamenjavo enega od treh dvi­
gal v stavbi in za tisti denar smo ku­
pili računalnike s katerimi smo po­
tem nadzorovali obnavljanje re­
zerv. Enostavno se je pojavila rdeča 
linija, kdaj je treba začeti z obnovo 
in tako smo tudi privarčevali veli­
ko, saj so ponekod čakali z obnovo 
toliko časa, da je blagu pretekel rok 
in so ga potem poceni prodali ali 
brezplačno razdelili.
Z računalniškim nadzorom to ni 
bilo več mogoče, čeprav se je še ve­
dno dogajalo.Seveda je to veljalo 
predvsem za živila, odpisovali pa 
smo tudi tehnično blago. Seveda ne 
kar tako. Recimo, 65 parnih loko­
motiv, ki so bile del naših rezerv, 
smo še pravočasno prodali v Vie­
tnam. Mi smo dejansko prišli tja 
kot nekakšen ukrep, potem ko je 
Momčilo Vlahovič, zamenjani di­
rektor ubio Dušana Papiča, novega 
direktorja Zvezne direkcije za bla­
govne rezerve in takrat so se nas 
res vsi bali.

S strokovnega usposabljanja, tudi na terenu

Od telet do postrvi
- Treba je vedeti, da smo imeli 
opravka z ogromnimi zalogami. 
Kolikor se spomnim smo imeli ta­
krat v rezervah 110 tisoč glav živi­
ne. Tudi goveda, ki jih je imel naš 
Nevio Tripar so bila del blagovnih 
rezerv in strateške zaloge za primer 
vojne. Imeli smo tudi svetovalca za 
strategijo in narodno obrambo, Ra- 
doico Petroviča, ki je k nam prišel 
iz Postojnskega garnizona. Ribe 
oziroma postrvi smo imeli pri 
Bovcu, kjer je moralo tamkajšnje 
gojišče vedno imeti v rezervi dolo­
čeno količino rib. V Fructalu smo 
imeli v rezervi sadne sokove in dru­
god po Sloveniji sadje. Takrat je pač 
vsaka od večjih tovarn morala ime­
ti določen odstotek proizvodnje ve­
dno v rezervi.
Iz zveznega proračuna se je plače­
vala operativa. Mi smo temu rekli 
vzdrževanje. Recimo, železarna je 
morala imeti toliko in toliko ton re­
zerve ki jo je plačala država iz pro­
računa. Zato so se firme borile za 
to, da so podpisale pogodbo z drža­
vo o zagotavljanju rezerv, saj je bila 
država najbolj zanesljiv kupec in 
plačnik. Vključene so bile vse veli­
ke firme, med drugimi tudi MIP in 
celo Meblo. Mislim, da so imeli v 
Bosni nek svoj obrat in tam so imeli 
naše rezerve. Recimo, Istrabenz je 
lahko v enem delu uporabljal naše 
skladišče, ki je bilo in je še vedno 
največje na Serminu.

Pa je prišel Požrl in tarnal, da bi po­
trebovali večji odstotek te naše ci­
sterne in smo se nekako dogovorili, 
da so od 30% prišli na 50% pa so 
bili zadovoljni. K nam je prišel tudi 
direktor Delamarisa, Franetič in 
tarnal, da bodo imeli izgubo zaradi 
slabše prodaje konzerv. Poklical 
sem svetovalca in ta mi je povedal, 
da ima vse rezerve 100% popolnje- 
ne in to še za tri mesece. Pa smo se 
dogovorili, da je pospešil obnovo 10 
ton zalog ribjih konzerv in tako se 
je Delamaris rešil svojih viškov in 
izognil izgubi.

Spominov za knjigo
Takrat nas je bilo na blagovnih re­
zervah zaposlenih okrog 200, jaz 
sem imel kar 38 svetovalcev in to so 
bili vse diplomirani ljudje. Pisarne 
smo imeli na Terazijah, moški smo 
bili na ti, ženske pa na vi.
Zvezni klub
Seveda smo v prostem času obisko­
vali kraje, kjer so se zbirali politiki 
in drugi funkcionarji, med najbolj 
priljubljenimi pa je bil Zvezni klub. 
Tja je pokojni Janez Drnovšek ho­
dil igrat tenis. Spomnim se, kako je 
takrat čaršija govorila, da ga ne za­
nimajo ženske, potem pa so ga 
prav tam videli igrati tenis s pevko 
Deso Jovanovič in so ta namigova­
nja hitro potihnila. Ona je bila sim­
bol Srbije, dobro nasajena, prsata, 
skratka ženska in pol in boljšega 
odgovora od nje niso mogli dobiti. 
In so takoj začeli govoriti o njem 
kot o ženskarju, kar pa spet ni bilo 
res. Ampak pri njih je to tako.

Naslednjlči 412 dnevnic v enem letu

Valter Slavec
Tako težko nam gredo od prstov ti stav­
ki, da bi jih najraje kar izpustili in šli 
nekam drugam ter upali, da vse to ni 
res. Da je izmišljena vest, da je obstalo 
srce možakarja za katerega smo vsi re­
kli, da je kot skala, da zmore vse.
Tako dobro ga poznamo, da o njem ne 
vemo nič od tistega, kar se običajno za­
piše v takem primeru. Ampak Valter ni 
kdorkoli. Bil je delavec z veliko znanja 
in predvsem veliko ljubezni do svojih 
najbližjih in do narave s katero je živel 
z vsakim svojim dihom. Tudi letos, ko 
češnjam in oljkam narava ni bila naklo­
njena, so bile njihove bisage polne in njegov Cipro je dišal po nagra­
dah. Žal ni dočakal sadov letošnje bogate letine in ni dočakal kmetije, 
ki si jo je teko želel. In še marsičesa ni dočakal, kar je načrtoval in že­
lel. Njegovim ne bo lahko brez takega človeka, toda, ker imajo zagoto­
vo nekaj njegovega, bodo že storili, kar je treba. Želimo jim poguma.

Uredništvo Mandrača

RIBARNICA - PESCHERIA TRŽNICA IZOLA
KAPITAN MARKO - Rl

T: 00386 (0)40 262 301 
E: ribarnica.marko.izola@gmail.com 
W: kapitan-marko.com

Urnik NEDELJA 8-12
TOREK, SREDA, ČETRTEK 8-13 
PETEK 8-15
SOBOTA 8-13
OB PONEDELJKIH IN PRAZNIKIH ZAPRTO
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Kriminalije
Voznica in vozilo brez 
dovoljenja
Policisti so na imeli v postopku 
voznico osebnega avtomobila. 
Ugotovljeno je bilo, da voznica ne 
poseduje veljavnega vozniškega 
dovoljenja, vozilu pa je veljavnost 
potekla 3.5.2021. Vozilo je bilo 
zaseženo, prav tako registrske ta­
blice. Uveden je bil postopek o 
prekršku.

Nasilje v družini
OKC je sprejel obvestilo od obča­
na, da se je k njemu zatekla ob­
čanka, ker je njen mož nasilen. 
Policisti so obravnavali kaznivo 
dejanje Nasilje v družini po čl. 
191 KZ-1. Osebi je bil izrečen 
ukrep prepoved približevanja po 
ZNPPol. Sledi kazenska ovadba 
na pristojno tožilstvo.

Pretep na skejt parku
Na policijski postaji se je zglasila 
mama z mladoletnim otrokom in 
naznanila da je otroka v novem 
»skejt parku« v Izoli pretepel 
drug otrok in sicer ga je porinil in 
s pestjo udaril v predel levega 
očesa. Policisti zbirajo obvestila o 
protipravnem ravnanju drugega 
otroka in po zaključenem postop­
ku sledi ustrezen ukrep.

Kradejo oljkarjem tudi ko 
ni oljk
Policisti so bili obveščeni s strani 
občanke, da je bilo vlomljeno v 
barako. Policisti so na kraju ugo­
tovili, da je neznanec tekom noči 
z neznanim predmetom odlomil 
ključavnico obešanko, vstopil v 
barako, ki je last občanke in iz nje 
ukradel mrežo za pobiranje oljk 
in električno škropilnico. Materi­
alna škoda znaša 800 evrov. Sledi

zbiranje obvestil in kazenska 
ovadba na pristojno tožilstvo.

Močno pod vplivom
Policisti so imeli na Belvederju v 
postopku voznika osebnega avto­
mobila, za katerega je bilo ugoto­
vljeno, da je vozil močno pod 
vplivom alkohola (1,23 mg/l). Za­
časno mu je bilo odvzeto vozni­
ško dovoljenje, prepovedana na­
daljnja vožnja in podan obdolžil- 
ni predlog na pristojno sodišče.

Zasukalo gaje
Ob 15.40 uri je 38-letni voznik 
osebnega avtomobila iz Kopra v 
krožišču pred bolnico Izola trčil v 
robnik, zaradi česar je vozilo za­
sukalo in je obstalo na vozišču. 
Preizkus alkoholiziranosti je po­
kazal 0,81 mg/l. Izdan mu je bil 
plačilni nalog, sledi obdolžilni 
predlog.

Brez dovoljenja in brez 
vozila
V Izoli so policisti zasegli osebni 
avtomobil 68-letnemu Izolanu, 
ker je vozil brez veljavnega vozni­
škega dovoljenja.

MALI OGLASI
- Prodam digitalni snemalnik Ta­
ščam DP-006. Praktično nov, pri­
meren za domače snemanje in 
drugo avdio produkcijo. 120 eur. 
Tel.: 040 794 536.

ODDAMO - PRODAMO
- V garažni hiši v Izoli oddamo ali 
prodamo parkirno mesto. Vse in­
formacije na tel. 069-735-897

STANOVANJA ODDAMO
- V Jagodju oddam popolnoma opre­
mljeno stanovanje eni osebi do juni­
ja 2022. Toplo je ogrevano, možnost 
parkiranja . Tel. štev. 031223644

- V starem mestnem jedru (Gramsci- 

jeva ulica 12) oddam enosobno sta­
novanje v večstanovanjski hiši (2. 

nadstr.) za DALJŠE obdobje. Stanova­

nje je opremljeno, klimatizirano s 
KTV in internetom. Tel.: 041 792 201

- Dvema študentoma (nekadilcema) 
ali paru brez otrok oddam 1,5 sobno 

stanovanje v Izoli. Najemnina po do­

govoru + tekoči stroški. Zaželjena ena 

mesečna najemnina vnaprej. Čas od­
daje: do 1.6.2022. Tel: 041 406 830

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA
CENTRO intergenerazionale isola

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO, 
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.

PONEDELJEK, 8.11. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.15 začetni tečaj nemškega jezika
10.30 -11.45 nadaljevalni tečaj nemškega jezika
12.00 -14.00 namizni tenis
14.00 -15.00 osebni posvet z delovno terapevtko
15.00- 16.00 joga smeha
16.00- 17.00 pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj MD Svetilnik
16.00 -19.00 igre s kartami (briškola, remi, šnops, enka), družabne igre
17.30 -19.00 joga za otroke od 5. do 8. leta starosti
TOREK, 9.11. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.30 nadaljevalni tečaj angleškega jezika
9.00 -12.00 pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
11.00 -13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
13.30 -14.30 spoznavamo spet - računalniška delavnica (zbiramo prijave)
14.00 -15.00 klepet v angleškem jeziku
15.00-17.00 nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30 -17.30 tarok, družabne igre
17.00 -18.30 meritve krvnega tlaka in pulza
17.30 -18.30 namizni tenis za bolnike s Parkinsonovo boleznijo
SREDA, 10.11. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
9.00 -11.00 namizni tenis
9.00 -12.00 kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
11.00 -11.45 nadaljevalni tečaj ruskega jezika -1. stopnja
12.00 -12.45 nadaljevalni tečaj ruskega jezika - 2. stopnja
14.30 -15.30 starost in demenca
15.30 -17.30 tarok, družabne igre
15.30 -18.00 skupaj rešujemo križanke
18.30 -19.30 joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK,11.11. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba 
8.00-8.30 raztezne vaje
9.00 -10.00 družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15 družabni plesi za posameznike
11.00 -13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.30 začetni in nadaljevalni tečaj esperanta
15.30 -17.30 ustvarjalne delavnice
17.00 -19.00 šah, družabne igre
17.30 -18.30 namizni tenis za bolnike s Parkinsonovo boleznijo
19.00 - 20.00 tango - plesna rekreacija za vse generacije
PETEK, 12.11. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
8.30 -10.00 merjenje krvnega tlaka in pulza
9.00 -10.15 vodeno sproščanje telesa in duha
10.30 -12.00 psiholog svetuje
13.30 -15.00 modna revija Centra uporabnih predmetov Komunala Izola
14.00 -15.00 klepet v italijanskem jeziku 

.15.00 -17.00 posladkajmo se v dobri družbi
15.00 -17.00 namizni tenis
17.00 -18.30 Martinov koncert MPZ Izola 
17.00 -19.00 šah, družabne igre

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

i ' ■ ‘J
• *!

m i ■
'-7^,
- ■ :._j ' rv V ' K
\ 1 . r

0 n n

i >

■ /jieE- f

Moralo bi poplavljati. In je polavljalo.



+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje 
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Lil Med parkom in Lonko. |~Lj

V dopisništvu Mandrača 
v Ljubljanski ulici 32 
se najde marsikaj zanimivega

FOTOKOPIRAMO vse po vrsti, v barvah in črno 
belo, na formate do A3 in papirje do 300g, naravnost z vašega 
telefona ali računalnika.

BEREMO knjige založbe tednika Mandrač in nekatere 
knjige, ki so izšle v samozaložbi izolskih avtorjev. Knjige tudi iz­
posojamo in nekatere oddajamo za poletno branje na plaži.

IZDELAMO napise za majice ali kape, skodelice, puz- 
zle ali kaj podobnega, fotoalbume in vse ostalo.

OBJAVLJAMO oglas, osmrtnico, zahvalo, mali
oglas za naslednjo številko Mandrača. Prinesite članek, foto­
grafijo ali nam povejte svoje mnenje o čemerkoli, kar bi radi, da 
izvedo tudi drugi.
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Otvoritev 41. Tedna starejših občanov.

SE POGOVARJAMO, lahko pa tudi samo
malo zatežite novinarju ali uredniku. Kdo ve, morda pa ga bo 
vaše teženje celo zanimalo.


